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DES ARPEGES.

Lies arpeges, en ce qui concerne les voix de lc*liuf-, de baryton et de basse, ne
peavenl étre considérés que comme de simples exéreices d’nssOupfissvmmLct dé-
galisation de la voix, intéressant tout particulierement le travail des intervalles.

Les femmes seules en trouvent l’application dans certains morceaux de bravoy
et d’agilité; aussi étude de cette figure’ musicale doit-elle préoccuper principale-
ment les chanteuses légeres destindes 3 la rencontrer souvent dans les variations.

e travail des arpéges est ep genéral mal compris par les dloves. | plupart
dent’eux waccordent {f’im['mrl:mce qu’aux notes dout la souorité flaite le plus leur
oreille et glissent négligemment sur les autres. Ce mode de procéder entibrement
défectuenx ne peut leur tre d’aucune utilité.

On doit prendre comme point d’uppui la note initiale de I’arpa\gv et de fa prendie
son élan pour émetire les notes suivantes.

Quels que soient le degré de vitesse et la variété de nuances qu’on veuill: don-
ner & Parpége, on évitera de rien changer & la voyelle sur laquelle on a commencé
I”exercice, alin de conserver aux sons le méme timbre et la méme condeur.

; o3 A . ] i 5l
\ ces n_n_'c_)mnmndaf.mu.s,j djouteral celle non moins importante d"unir les sons

le plus étroitement possible, de facon a en dissimuler |a soudure.

Voir . Appareillement de 1x voixs — Chant lid et sonfenu.
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(1) Exévuter ¢es exereices sur tonfes les voyelles.
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